## 阻燃橡塑板厂家

产品名称	阻燃橡塑板厂家
公司名称	廊坊益腾节能科技有限公司
价格	580.00/立方米
规格参数	导热系数:0.032 使用温度:200 产地:河北大城
公司地址	河北省廊坊市大城县王演马村66号
联系电话	0316-5960090 18733639248

## 产品详情

## 阻燃橡塑板厂家

"追求品质,超越平凡"是河北兴达保温材料有限公司的理念,"用心打造,精益求精"是我们的准则,"以人为本,用户为先。来源用户,回报用户"是我们的方向。倡导"团结拼搏,创新奉献,传播正能量"是我们企业员工的精神。公司经过了多年的风雨兼程,经济效益连年翻番,各项事业蒸蒸日上。同时面对机遇和挑战,河北兴达保温材料有限公司全体员工一起努力,致力打造出的品牌、的质量、的服务,和广大用户共创美好未来。

## 服务保障:

- 1、签订产品质量保障书,承诺-不合格产品绝不出厂。
- 2、两年内产品质量跟踪服务,并将客户服务记录在档案保存20年。
- 3、确因产品质量问题,我公司将保修、包退、包换、满足客户要求。

阻燃橡塑板是采用性能优异的橡胶、聚氯乙烯为主要原料,配以各种优质辅助材料,以特殊工艺 发泡而成的软质保温节能材料。

橡塑板主要特点是密闭式发泡结构,导热系数小;具有优良的绝热效果,可节省能源消耗:密闭式 气泡结构及致密的表皮使水汽不易透过,且吸水率低;产品富有柔软性,施工安装极为方便,省工省料 ;外观雅致清洁;适用温度范围广(-40 至120 ),耐火性良好,经久耐用;独特的阻燃配方,使材 料具有优良的防火阻燃效果。

由于阻燃橡塑板优良的综合性能,目前已广泛应用于建筑、轻纺、医药、化工、冶金、造船等行业 。比较集中地使用在空调系统的水、汽管道的保冷防凝露及保温防止热损失方面,获得了理想的使用效